



**MESTNA OBČINA KRANJ
SVET**

Komisija za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 19
F: 04 237 31 06
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si

Številka: 900-11/2015-41/04

Datum: 18.2.2015

2.D.E.

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

KADROVSKE ZADEVE

D. MNENJE O KANDIDATU ZA RAVNATELJA VZGOJNEGA ZAVODA KRANJ

Mestna občina Kranj je prejela zaprosilo Sveta Vzgojnega zavoda za mnenje lokalne skupnosti za kandidata, prijavljenega na razpis za ravnatelja/ico.

V Vzgojnem zavodu imajo od 28.11.2014 vršilca dolžnosti ravnatelja, zato je bil dne 16.1.2015 v Uradnem listu RS objavljen razpis za delovno mesto ravnatelja/ice v skladu z veljavno zakonodajo. V zakonitem roku sta se prijavila na razpisano delovno mesto: mag. Andrej Gregorač in Alma Golmajer. Kandidatko so pozvali k dopolnitvi prijave na razpis za delovno mesto ravnatelja/ice. V zakonskem roku se ni odzvala in ni prijave dopolnila, zato se kot nepopolno izloči iz nadaljnje obravnave.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje je obravnavala vlogo Sveta Vzgojnega zavoda Kranj in predlaga Svetu Mestne občine Kranj, da v skladu s 53.a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/1996, 64/2000, 14/2003, 55/2003, 115/2003, 98/2005, 129/2006, 16/2007, 36/2008, 46/2009, 65/2009 in 20/2011) sprejme naslednji

SKLEP:

Mestna občina Kranj daje pozitivno mnenje kandidatu mag. Andreju Gregoraču k imenovanju za ravnatelja Vzgojnega zavoda Kranj. Iz dokumentacije, ki jo je posredoval svet zavoda, je razvidno, da se je kandidat prijavil v zakonitem roku na razpisano delovno mesto ravnatelja/ice in izpolnjuje vse zahtevane pogoje. Menimo, da bi lahko uspešno opravljal dela in naloge ravnatelja Vzgojnega zavoda Kranj.

E. SOGLASJE K IMENOVANJU DIREKTORJA (M/Ž) ZAVODĀ ZA TURIZEM KRANJ

V skladu s 14. členom Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Kranj (Uradni list RS, št. 28/13, 100/13 in 3/14), ki določa, da direktorja imenuje svet zavoda s soglasjem ustanovitelja je bila Mestna občina Kranj zaprosena za soglasje k imenovanju Marije Zakrajšek Martinjak za direktorico Zavoda za turizem Kranj.

Zavod za turizem Kranj že sedaj poleg nalog s področja turizma izvaja tudi naloge s področja kulture, in sicer: koordinacija in izvajanje kulturnih prireditev ter galerijska dejavnost v sklopu Galerije Prešernovih nagrajencev, upravlja z gostinskim delom objekta gradu Khislstein, Letnim gledališčem Khislstein in Četrtem stolpom - razglednim prizoriščem (bivši Vovkov vrt). Zavod z upravljanjem objektov na področju kulturne dediščine in izvajanjem programov v teh objektih že sedaj širi svoje delovanje na področje kulture. Ob vsem tem pa zaradi kadrovske podhranjenosti in slabe organizacijske strukture zaznan upočasnjen razvoj turističnih dejavnosti.

Mestna občina Kranj predlaga preoblikovanje javnega zavoda Zavod za turizem Kranj v Zavod za turizem in kulturo Kranj, s čimer bi prispevali k razvoju tako turističnih dejavnosti občine, oživljanju starega Kranja ter spodbujanja kulturnih dejavnosti. Z boljšo koordinacijo vseh teh dejavnosti bi lahko učinkoviteje izkoristili vse resurse oz. potencialne, ki so na voljo. S preoblikovanjem zavoda bodo prispevali k učinkovitejšemu povezovanju turizma, kulture in mestnega marketinga, kar bi pozitivno vplivalo na razvoj starega Kranja. V preoblikovanju obstoječega zavoda so priložnosti za razvoj in izvedbo novih turistično kulturnih produktov ter boljše pogoje za spodbujanje malega gospodarstva v starem Kranju. Le ob tvornem sodelovanju kulture, turizma in malega gospodarstva se lahko razvije enoten koncept promocije blagovne znamke mesta.

Zavod bi hkrati s preoblikovanjem dobil tudi nove možnosti virov sofinanciranja, saj bi kot tak zadostil pogojem za kandidiranje za sredstva Ministrstva za kulturo. Hkrati bi zagotovili tudi neformalnim zahtevam Ministrstva za kulturo, ki se veže na EU projekt Khislstein kompleks, in sicer, da z Letnim gledališčem Khislstein upravlja inštitucija s področja kulture.

S preoblikovanjem zavoda se bodo občutno spremenili tudi poslanstvo, vizija, naloge in organizacijska struktura zavoda. Ocenjujemo, da bodo za vodenje takega javnega zavoda potrebna specifična znanja, zato je potrebno, da se na to delovno mesto imenuje kandidata ali kandidatko za direktorja oz. direktorico z ustreznimi kompetencami.

Glede na to, bi bilo potrebno najprej spremeniti akte o ustanovitvi, šele nato pa imenovati direktorja (m/ž) takega zavoda. Komisija se je strinjala, da je bil postopek za imenovanje direktorice Zavoda za turizem preuranjen glede na predvideno drugačno organizacijsko oblikovanje zavoda.

Župan predlaga, da se za zastopanje in vodenje Zavoda za turizem pooblasti Branka Fartka, direktorja Zavoda za šport Kranj za čas do imenovanja direktorja preoblikovanega zavoda.

Komisija je sklenila, da predlaga v sprejem naslednja

SKLEPA:

1. Svet Mestne občine Kranj ne da soglasja k imenovanju Marije Zakrajšek Martinjak za direktorico Zavoda za turizem Kranj.
2. Za zastopanje in vodenje Zavoda za turizem Kranj se pooblasti Branka Fartka, direktorja Zavoda za šport Kranj za čas do imenovanja direktorja preoblikovanega zavoda.

Pripravila
Milena Bohinc
Služba za mestni svet

M. Bohinc



Beti Jenko *[Signature]*
Predsednica Komisije za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja